PRZEKROJ NORMALNY SKALA 1:50
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PRZEKROJ KONSTRUKCYJNY KRAWEZNIKA

PRzZY ZATOCE AUTOBUSOWEJ
SKALA 1:10

PROJEKTOWANY CHODNIK :
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KRAWEZNIK BETONOWY 20x30x100
PODSYPKA CEM. - PIASKOWA 1:4 GR. 5CM
£AWA Z BETONU B-15

PRZEKROJ KONSRUKCYJNY
CHODNIKA | SCIEZKI ROWEROWEJ

SKALA 1:10

KOSTKA BRUKOWA KOLOROWA GR. 6CM

PODSYPKA CEMEN. - PIASKOWA 1:4 GR. 3CM

PODBUDOWA Z KRUSZYWA t AMANEGO GR. 10 CM

W-WA ODCINAJACA Z PIASKU GR. 10CM

OBRZEZE BETONOWE 8x30 KOLOROWE
PODSYPKA PIASKOWA GR. 3CM

PRZEKROJ KONSRUKCYJNY

KRAWEZNIKA OBNIZONEGO
SKALA 1:10

20 15

KRAWEZNIK BETONOWY 15x30x100
PODSYPKA CEM. - PIASKOWA 1:4 GR. 5CM
LAWA Z BETONU B-15




